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Rttt b ] Sumarhus & 168 nr 221 i landi Sy8ra-Langholts
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= Byggingarlysing:
Sumarhusid er ein haed med svefnlofti yfir hiuta géiffiatarins.
- ———— I Husid er grindarbyggt timburhis 4 forsteyptum sdkklum.
bak er barujamsklaett.
6 NORELRHLID) 611100 VESTURHLIB; MKV. 1:100 Utveggir eru dr 2'x5" grindarefni ¢/c 60 sm, kiaddir liggiandi, laestri
= timburkizedningu.
2 Einangrun i veggjum er 125 mm steinull.
E S Loft og veggir innanhiss eru kizaddir panel.
' %\ baksperrur eru 2"x9" ¢/c 60 sm.
I & Einangrun i paki er 200 mm steinull.
N = //k\\ Dregarar undir hisinu eru 2"x8" i 3 pérum c/c 240 sm
‘ =4 AT RN Tvéfalt gler er i gluggum.
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B / o Flatarmal: 48,2m?
g S F Flatarmal svefnlofts: 17,7m?
b= 11 m I 2 Flatarmal svefnlofts lofthaed yfir 180 sm : 0,0m?
o L] || Hamarks vegghaed langhlida: 2,4m
|2 ] Hamarks Meenishasd: 4,23m
& [] Hamarks pak halli: 34°
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